
 

 

 

Notulen openbare vergadering:  20 september 2023  

Locatie: Dorpsnoot Loostraat 69B Loo  

Aanwezig: Marcel, Anita, Mark W, Mark H, Hans, Ronald en Lenie (allen Dorpsraad 

Loo), Marjolein Siebelink (opbouwwerker Mikado) en diverse inwoners uit Loo. 

Afwezig:   Arjan de Vries en Jolanda de Zeeuw (Gemeente Duiven), 

 

1. Opening en welkom 

2. Ingekomen stukken: 

a. Openbaar Vervoer in Loo 

Er is een lopende vraag m.b.t. de kansen OV Loo en Groessen. Dorpsraad heeft een 

gesprek gehad met de provincie en de gemeente hierover op het gemeentehuis. 

Idee is om een buslijn/dienstregeling op te zetten die grotendeels wordt bemand 

door vrijwilligers. Of hier animo voor is moet gaan blijken. Gemeente/Provincie komt 

later dit jaar met een enquête, via de post verspreid. Behoefte wordt gepeild en ook 

wie zich wil opgeven als vrijwilliger. Het gaat hier expliciet niet over de Plusbus, dat 

is een bus die alleen op afroep rijdt.  

Slotconclusie en terugkoppelen naar gemeente: eerst moet er geïnventariseerd 

worden “wat is er nu” en wat is de behoefte en animo uit het dorp hiervoor.  

 

b. Overlast reclamezuil kruising Hoflaan – Loostraat 

Reclamezuil aan het begin van de Hoflaan is verwijderd. Deze kom in principe niet 

terug, tenzij er overlast op andere plekken gaat plaatsvinden. Als dat aan de orde is 

zal er opnieuw worden gekeken naar een oplossing. 

 

c. Herinrichting Everstraat 

Herinrichting Eversstraat. Riool is in slechte staat, plan is om deze eind 2024 te 

vervangen, mits prioritering gemeente niet anders wordt. De volgende openbare 

vergadering (22-11) zal de projectleider van de gemeente een toelichting geven. 

 

d. Invalidenparkeerplaats Loostraat nabij Huis van Loo 

Er is inmiddels een invalidenparkeerplaats gerealiseerd nabij het Huis van Loo. 

 



 
 

3. Jaaractiviteiten 2023/2024  

Kerst 2023: Datum wordt 27 of 28 december i.o.m. Huis van Loo. De Kerst Puzzel 

Wandeltocht zal weer worden georganiseerd. Ideeën zijn welkom, extra handjes ook. 

Onderzocht wordt of er een vergunning nodig is voor dit “evenement”. 

Pasen 2024: bepalen welke activiteit er in 2024 zal plaatsvinden. Ideeën zijn 

welkom. 

 

4. Loosje  

Loosje: Wordt iedere 2 weken georganiseerd door vrijwilligers en wordt goed 

bezocht. Yvette en Erna helpen en binnenkort staat er weer een uitstapje op het 

programma. Loosje zit nagenoeg “vol”, het past allemaal net. 

 

5. Kids klompenpad  

Een groepje van 6 bewoners is bezig met de route en andere voorbereidingen ism 

SLG. Pad wordt ontwikkeld. Deze 6 personen zullen ook het onderhoud uitvoeren. 

De school is ook betrokken en aan de website van de Dorpsraad zal het kids-

klompenpad worden toegevoegd.   

 

6. Hondenlosloopgebied 

Geen update. N.b. dit punt was abusievelijk op de agenda gekomen. Het is geen 

actie van de Dorpsraad maar een burgerinitiatief van een aantal inwoners. Zodra er 

weer iets te melden valt hierover zullen we dit weer op de agenda zetten.  

 

7. Verkeersveiligheid 

Verkeersveiligheid: er zijn een aantal spiegels geplaatst, dit helpt enorm in het 

verbeteren van de veiligheid. Op Schuttersveld komt een drempel. Ook een mobiele 

snelheidsmeter wordt af en toe ingezet. Wat de dorpsraad niet kan veranderen is het 

gedrag van bewoners en bezoekers. Spreek daarom zelf ook vooral mensen aan. 

Heb je nieuwe punten die onveilig zijn? Stuur ze dan a.u.b. naar 

info@dorpsraadloo.nl.  

 

8. A15 + Windpark Caprice 

Voor beide zijn we in afwachting van een uitspraak door RVS.  

 



 
 

9. Dijkversterking Loodijk 

De planning blijft gehandhaafd, is nog in de ontwerpfase. Ontvangen ideeën en 

wensen zijn geïnventariseerd. Worden later weer gepresenteerd aan bewoners, 

vermoedelijk weer via een inloop/ voorlichtingsavond. 

 

10. Loowaard 

De Dorpsraad wilde graag bemiddelen om gezamenlijk met de grondeigenaren tot 

afspraken te komen. Alle eigenaren hebben positief gereageerd, alleen fa. 

Wienerberger niet, hier hebben we geen reactie van mogen ontvangen. Aangezien 

dit een belangrijke stakeholder is in het gebied betekent dit voor de Dorpsraad dat 

wij nu even geen verdere actie kunnen ondernemen. Wij blijven dit nauwlettend 

volgen. 

 

11. Woningbouw 

Kassencomplex: dit zit in de planvorming wat het deel van Kampschreur betreft. 

Over het deel van Bloemberg is verder geen informatie bekend bij de Dorpsraad. 

Antoniusstraat-Sloetstraat: de witte huizen van Vivare worden gesloopt, er komt 

nieuwbouw. Alles zit in de ontwerpfase. Een van de bewoners van de Sint 

Antoniusstraat die ook actief lid is van de dorpsraad, gaat contact opnemen met de 

projectontwikkelaar. De buurt (waarvan ook een bewoner aanwezig is) is niet op de 

hoogte van het verdere verloop van de plannen en heeft zorg over de wijze waarop 

er met hun wordt omgegaan  

 

12. Korte toelichting actuele ontwikkelingen/activiteiten in ons dorp 

De voorlopige planning is om Halloween dit jaar op 28-10 te organiseren. De 

organisatie onderzoekt momenteel de animo vanuit het dorp hiervoor. 

 

13. Fotowedstrijd Kiek uut Loo!  

De derde ronde van deze wedstrijd is lopende en foto’s kunnen weer tot 1 oktober 

worden ingestuurd. Elk kwartaal is er een wedstrijd inclusief prijs.  

 

14. W.v.t.t.k  

Er is een gesprek geweest met Caritas. Zij willen ook graag weer een werkgroep in 

Loo opstarten. Er zal worden nagedacht over hoe mensen hiervoor te benaderen 

vanuit het dorp. 



 
 

Marjolein Siebelink (opbouwwerker Mikado) vertelt over Kern met Pit, een initiatief 

die bewonersinitiatieven ondersteunt. Deelnemende projecten 2023 | Kern met Pit 

Het Huis van Loo is op zoek naar nieuwe bestuursleden bij voorkeur woonachtig in 

Loo.  

  

15. Afsluiting en napraten  

Onder genot van een drankje wordt er nagepraat. 

 

https://www.kernmetpit.nl/projecten/deelnemende+projecten+2023/default.aspx

